

Макет
проекту Програми економічного і соціального розвитку
м.Запоріжжя на 2019 рік

Програма повинна враховувати напрями Стратегії розвитку міста Запоріжжя до 2028 року, корелюватися з Планом заходів з її реалізації на 2018-2020 роки та проектом Бюджету міста на 2019 рік.

Розділи проекту «Програми економічного і соціального розвитку м.Запоріжжя на 2019 рік» мають містити:

1. Аналіз діяльності галузі на підставі поточної ситуації (звіт роботи галузі), порівняння показників за попередні 3 роки (в графічному форматі: діаграми, графік) – 2 арк.
2. Основні досягнення галузі у 2018 році (стислий перелік).
3. Проблемні питання галузі (стислий перелік, не більше 5 пунктів).
4. Пріоритети (стислий перелік головних напрямків розвитку галузі).
5. Цілі та завдання галузі на 2019 рік (стислий перелік).
6. Очікувані результати галузі (стислий перелік).
7. Додатки.

Додаток 1. Основні показники економічного і соціального розвитку м.Запоріжжя на 2019 рік

Показники	Одиниця виміру	2017 рік	2018 рік (очікуване)	2019 рік	у% до 2018 року
1	2	3	4	5	6
Розвиток основних сфер економічної діяльності					
Обсяг реалізованої промислової продукції у діючих цінах - всього	млн.грн.				
Обсяг реалізованої промислової продукції у розрахунку на душу населення	тис.грн.				
Показники рівня життя					
Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника	грн.				
Загальний фонд оплати по місту	млн.грн.				
Фонд оплати праці штатних працівників	млн.грн.				
Населення та ринок праці					
Середньорічна чисельність наявного населення	тис.осіб				
Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність					
Обсяг капітальних інвестицій у фактичних цінах	млн.грн.				
Обсяг зовнішньоторговельного обігу товарів, всього	млн.дол. США				
обсяг експорту товарів	млн.дол. США				

1	2	3	4	5	6
обсяг імпорту товарів	млн.дол. США				
Обсяг прямих іноземних інвестицій, залучених упродовж року	млн.дол. США				
у % до попереднього року	%				
Обсяг прямих іноземних інвестицій на душу населення	дол. США				
Житлово-комунальне господарство					
Дебіторська заборгованість за житлово-комунальні послуги у житлово-комунальному господарстві	млн.грн.				
Темп зростання (зниження) дебіторської заборгованості за житлово-комунальні послуги, у відсотках до початку звітнього року	%				
Обсяг боргу населення за житлово-комунальні послуги (послуги з утримання будинків та прибудинкових територій, послуги з тепло-, водопостачання та водовідведення)	млн.грн.				
Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг (послуги з утримання будинків та прибудинкових територій, послуги з тепло-, водопостачання та водовідведення)	%				
Система управління об'єктами комунальної власності					
Приватизація, списання, відчуження рухомого майна об'єктів комунальної власності міста	тис.грн.				
Оренда об'єктів комунальної власності міста	тис.грн.				
Продаж земельних ділянок	тис.грн.				
Розвиток сфери послуг					
Обсяг обігу роздрібною торгівлю за всіма каналами реалізації	млн.грн.				
у т.ч. на одну особу	грн.				
Обсяг реалізованих послуг (у ринкових цінах) – всього	млн.грн.				
Обсяг послуг, реалізованих населенню	млн.грн.				
Обсяг реалізованих послуг усім категоріям споживачів у розрахунку на одну особу	грн.				
Розвиток малого і середнього підприємництва					
Кількість малих підприємств	од.				
Кількість середніх підприємств	од.				
Кількість зареєстрованих підприємців – фізичних осіб	осіб				
Витрати на оплату праці працівників малих підприємств	млн.грн.				
Витрати на оплату праці працівників середніх підприємств	млн.грн.				

1	2	3	4	5	6
Кількість найманих працівників малих підприємств	тис.осіб				
Кількість найманих працівників середніх підприємств	тис.осіб				
Середньомісячна заробітна плата найманих працівників малих підприємств	грн.				
Середньомісячна заробітна плата найманих працівників середніх підприємств	грн.				

Додаток 3. Перелік місцевих цільових програм, які передбачається фінансувати у 2019 році

№з/п	Назва програми	Розробник програми

Керуючий справами
виконкому ради

Р.А.Омельянович